

# DCH Danmark Uddannelsesudvalg

## Referat

Dato:	19. jan. 2024 kl. 16.00, Fjeldsted kro
Deltagere:	Anette Knudsen, Marianne Aakjær, Lise Damsgaard, Lotte Friis
Fraværende:	

1.	<b>Valg af referent:</b> Lotte Friis
2.	<b>Indkommende Email</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi er blevet beskyldt for manipulering med tilmelding i online kalender, dette medfører at vi gerne vil vise, hvad vi kan inde bag systemet i Dch tilmeld. Vi viser det på samlingen.</li> <li>- Kredsinstruktøraspirant som er stoppet.</li> <li>- Der er hunde til d. 20-21. jan og d. 4. feb.</li> <li>- Vi har kun modtaget undervisningsmateriale fra kreds 3 og 6 omkring modul 1 og 2. Kreds 5 har ingen materiale, de har brugt underviser fra en anden kreds. Der er en kredsinstruktør der ikke vil samarbejde omkring materialet.</li> </ul>
3.	<b>Økonomi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Fremvises til samling</li> </ul>
4.	<b>Gennem gang af eventdelen i Klubmodul</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ok</li> <li>- Der er taget kontakt til Jan angående rettigheder.</li> </ul>
5.	<b>Vejledning til LUU</b> - udsættes til næste møde d. 2. feb
6.	<b>Evalueringsskema til Kredsinstruktører i forholdt til Kredsinstruktøraspiranter.</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tankerne bag dette fremlægges d. 3. feb.</li> </ul>
7.	<b>Orientering 23</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mangler stadig svar fra Jan - Lise rykker for svar.</li> <li>- Fremadrettet når der tages beslutninger på landsmødet/ HB/ kredsformænds møde, bør det være gennem bearbejdet, så konflikter undgås for det udvalg, som skal stå for formidlingen af den nye beslutning.</li> </ul>

8.	<b>Kontingent - Kredsinstruktører</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Gratis medlemskab til Kredsinstruktører - Dette har vi ikke indflydelse på, den må ligge på kredsplan.</li></ul>
9.	<b>Info</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Manglende info fra HB og kredsformændene</li></ul>
10.	<b>Evt.:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Dobbelte kurser - der forsøges om det er muligt med overnatning.</li><li>- Evalueringer i forbindelse med uddannelser - det fungerer ikke optimalt. Vi har aftalt møde med Jan for at forbedre dette skema.</li><li>- Der er lige nu 6 tilmeldt til Limited Edition</li><li>- Bårebuket sendt til Lene Bendtzen bisættelse</li><li>- Evalueringsskema fungerer ikke optimalt, Jan inviteres til næste møde d. 2. feb., så det kan gennem arbejdes</li><li>- Billeder sendes til DcH Bladet i forholdt til artikel om Meningsfuld træning af familiehunden.</li></ul>
11.	<b>Næste møde</b>